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Jäsentiedote 2025
Hyvä Suomi – Korean Tasavalta Yhdistyksen jäsen,
Talvinen tervehdys! Tässä tiedotteessa kerromme viimeaikaisista ja tulevista tapahtumista. Pe-
rinteiseen tapaan kokoonnuimme noin joka toinen kuukausi, ja lisäksi moni osallistui muihin,
mm. suurlähetystön järjestämiin tilaisuuksiin. Helmikuussa yhdistys 2025 käynnisti verkkoesi-
telmät, ensimmäisenä puhujana kirjailija, FM Minja Mäkilä, joka kertoi K-popin historiasta ja
nykypäivästä. Maaliskuussa kevätkokouksen puhujavieraana oli johtaja Samsik Lee KOTRAn
Helsingin-toimistosta. Toukokuussa yhdistyksen kevätretki tehtiin yritysvierailuna Hyundaille,
jossa toimitusjohtaja Esa Kurikka esitteli meille Hyundain kehitystä sekä globaalisti että Suo-
messa. Keväällä käynnistyi myös suuri urakka, yhdistyksen yli 40 vuoden arkistojen järjestä-
minen luovutettavaksi Kansallisarkistolle. Kesäkuussa pelattiin Korea Golf 2025 perinteisesti
Master Golfin kentällä Espoossa, ja mukana pelaamassa oli myös Korean suurlähettiläs Jungha
Kim. Lämmin kiitos jälleen Olavi Vanniselle suositun kisan ansiokkaasta isännöinnistä.
Elokuussa kokoonnuttiin kesälounaalle Hotelli Tornin 12. kerroksen Ateljee Bariin, jonne kun-
niavieraaksi saapui Suomen suurlähettiläs Jyri Järviaho Soulista. Järviahon ajankohtaiskatsaus
valotti Korean viimeaikaista kehitystä sekä Suomen ja Korean monipuolista yhteydenpitoa.
Syyskuussa saatiin kutsu Korean kansallispäivän vastaanotolle hotelli Crowne Plazaan, jossa
tavattiin jälleen muita Korean ystäviä ja nautittiin korealaisen pöydän antimia. Marraskuun
syyskokouksen puhujavieraana oli suomentaja ja korean kielen opettaja Taru Salminen Turun
yliopiston Itä-Aasian tutkimuskeskus CEASista. Taru on Suomen ensimmäinen ja ainoa ko-

realaisen kaunokirjallisuuden suomentaja suoraan koreasta suomen
kielelle. Yhdistyksen uudeksi hallituksen jäseneksi valittiin Armiida
Antila, joka on viettänyt puoli vuotta vaihto-opiskelijana Koreassa.
Tervetuloa Armiida, ja parhaat kiitokset jatkaville hallituksen jäse-
nille hienosta työstä. Lämmin kiitos myös koko jäsenistölle muka-
vista kohtaamisista eri tapahtumissa, ja hyvää ja menestyksekästä
uutta vuotta 2026 kaikille!

Erja Kettunen-Matilainen
Puheenjohtaja

(Kuva: Ravintola Arirang Poznanissa)
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YHDISTYKSEN TAPAHTUMIA 2025

Verkkoesitelmä
Yhdistyksen ensimmäisen webinaarin piti 26.2.2025 kirjailija, FM Minja Mäkilä, joka kertoi
K-popista korealaisen populäärikulttuurin vientikärkenä. Esitelmän yhteenveto: "Korealainen
populaarikulttuuri on kansainvälinen suurilmiö, jonka taloudellisten vaikutusten laskettiin
vuonna 2023 olevan yli 13 miljardia euroa. Miten Etelä-Koreasta on tullut kulttuuriviennin am-
mattilainen ja minkälaisia ulottuvuuksia K-popin suosioon liittyy?
Kirjailija ja opettaja Minja Mäkilä on kulttuurihistorian maisteri,
joka on seurannut eteläkorealaisen populaarimusiikkikentän kehitty-
mistä vuodesta 2013 asti. Mäkilän tietokirja, "K-pop: Unelma huo-

misesta" (Like, 2021) oli ensimmäinen aihetta
suomen kielellä kattavasti käsittelevä teos." 

Minja Mäkilän esitelmä K-popin synnystä ja
kehityksestä oli todella mielenkiintoinen ja
hienosti kehystetty Korean nopeisiin yhteis-
kunnallisiin ja talouden muutoksiin 1980-lu-
vulta lähtien. Webinaari pidettiin Zoomissa ja
sen tallenne oli katsottavissa viikon ajan ja
erittäin suosittu katsojamäärän perusteella.

Kevätkokous
Sääntömääräinen kevätkokous pidettiin 20.3.2025 ravintola La Fami-
gliassa Helsingissä. Puheenjohtaja esitteli toimintakertomuksen ja ra-
hastonhoitaja tilinpäätöksen vuodelta 2024. Lisäksi kuultiin toimin-
nantarkastajan lausunto. Kokous hyväksyi vuoden 2024 toimintaker-
tomuksen ja tilinpäätöksen sekä myönsi tili- ja vastuuvapauden yhdis-
tyksen hallitukselle.
Kevätkokouksen esitelmän piti johtaja Samsik Lee, KOTRA Hel-
sinki, otsikolla ”KOTRA, Friend of Finnish-Korean companies”. Hän
kertoi Korea Trade-Investment Promotion Agencyn (KOTRA) perus-
tamisesta vuonna 1962 ja vaiheista sekä sen monipuolisesta Korea-
Suomi -toiminnasta. Helsingin toimisto on perustettu vuonna 1973
edistämään korealais- ja suomalaisyritysten yhteistyötä Suomessa ja
Etelä-Koreassa. KOTRAn verkosto toimii 84 maassa kattaen 129 kaupunkia, ja Samsik Lee on
aiemmin toiminut Amsterdamin toimiston johtajana Hollannissa. Mielenkiintoinen esitelmä he-
rätti runsaasti kysymyksiä ja keskustelua. Lopuksi syötiin omakustanteinen päivällinen La Fa-
migliassa.
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Yritysvierailu Hyundaille
Yhdistyksen perinteinen kevätretki 15.5.2025 järjestettiin tällä erää yritysvierailuna Hyundai
Motor Finlandille Vantaalla. Saimme tutustua uusiin ja aiempiin automalleihin, koeajaa niitä
sekä kuulla yhtiön myynnin ja teknologian kehityksestä. Vierailulle saapui kiinnostunutta jäse-
nistöä eri puolilta Suomea.
Hyundai Finlandin toimitusjohtaja Esa Kurikka esitteli Hyundain
teknologian, automallien ja markkinoiden kehitystä niin kansainväli-
sesti kuin Suomessa. Useampi yhdistyksen jäsen testasi mm. pientä
Inster-sähköautoa. Koreassakin asunut Michelin-kokki Kim Mikkola
oli loihtinut korealaistyyliset makupalat. Lopuksi saatiin mukaan Hy-
undain yhteistyökumppanin HKFoodsin tuotteita kylmälaukussa, mu-
kana reseptit korealaisiin herkkuihin.

Hyundai kertoi vierailustamme somekanavassaan LinkedInissä. Kiitos vieraanvaraisuudesta!
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Korea Golf 2025
Järjestyksessään 44. Korea Golf pelattiin Master Golfin kentällä 5.6.2025 Olavi Vannisen joh-
dolla. Pelaajia oli 33, mukaan lukien Korean suurlähettiläs Jungha Kim, ja kisa sujui hyvin,
hieman epävakaisestä säästä huolimatta. Parhaiten pelasivat Kaj Färm, Vesa Weissmann ja
Jungha Kim (ks. tuloslista). Lähimmäs lippua: Pekka Lehtonen. Pisin avaus: Heikki Koski.

Palkintojenjakotilaisuus pidettiin Korean suurlähetystön tarjoaman lounaan höystämänä ko-
realaisessa ravintolassa iizip & BBQ Korean Restaurant Helsingissä. Voittaja Kai Färm palkit-
tiin. Suurlähettiläs Jungha Kim piti onnittelupuheen.

(Kuvat: Veijo Rahikainen)
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Yhdistyksen arkistot
Keväällä käynnistyi suuri urakka, yhdistyksen pe-
rustamisesta vuodesta 1981 alkavien kokousasiakir-
jojen, tiedotteiden ja muun materiaalin järjestely
luovutettavaksi Kansallisarkistolle. Luovutettava
materiaali kattaa vuodet 1981-2015.
Arkistointitalkoisiin kutsuttiin kaikki halukkaat hal-
lituksen jäsenet. Talkoojoukko Woonhee Hwang,
Erja Kettunen-Matilainen, Olavi Vanninen ja
Matti Vinha kokoontui Matin toimistolle järjestä-
mään, luokittelemaan ja kansioimaan asiakirjoja.
Aineiston suuren määrän vuoksi talkoot pidettiin lopulta kuutena
viikonloppuna keväästä pitkälle kesään. Erityisen aikaa vievää oli
materiaalin tuplakopioiden poistaminen, aikajärjestykseen järjestä-
minen sekä Kansallisarkiston ohjeistuksen mukainen niittien poista-
minen. Työ saatiin päätökseen heinäkuisena lauantaina. Materiaali
luovutetaan Kansallisarkistolle kevät-kesällä 2026, jolloin arkisto
on asettunut väistötiloihin Rauhankadun rakennuksen mittavan pe-
ruskorjauksen ajaksi. Kiitos Matti Vinhalle työtilojen järjestämi-
sestä, ja koko talkoojoukolle ahkerasta ja pyyteettömästä työstä!

Yhdistys tiedotti
Vuoden mittaan jäsenistölle tiedotettiin myös omatoimisesta mahdollisuudesta osallistua usei-
siin Korea-aiheisiin tapahtumiin. Näitä olivat mm. K-poppiin ja korealaiseen kulttuuriin kes-
kittynyt My K-Stage -tapahtuma Järvenpäässä huhtikuussa, Harmony-näyttely kesäkuussa
Lahdessa, Viron oopperapäivät Saarenmaalla pääesiintyjänään Daegun oopperatalo heinä-
kuussa, Korea-päivä Espoossa syyskuussa sekä Kotae Expo 2025 - japanilaiseen ja korealai-
seen populaarikulttuuriin keskittyvä suurtapahtuma Tampereella marraskuussa.
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Suurlähettiläslounas
Yhdistyksen vuotuinen kesälounas pidettiin 19.8.2025 Ho-
telli Tornin 12.kerroksen Ateljee Barissa Helsingissä. Suo-
men suurlähettiläs Jyri Järviaho saapui Soulista vieraak-
semme ensimmäistä kertaa. Hän oli siirtynyt Etelä-Koreaan
syksyllä 2024 Thaimaan Bangkokin-edustustosta. Jär-
viaholta kuultiin ensimmäisen vuoden vaikutelmia Kore-
asta sekä erittäin hyvä katsaus Suomen ja Korean väliseen
yhteydenpitoon, yhteistyöhankkeisiin, vierailuihin ja ta-

pahtumiin. Korean talous porskuttaa poliittisista käänteistä huolimatta, mutta alhainen synty-
vyys ja väestön ikääntyminen haastavat lähitulevaisuudessa yhteiskunnallista kehitystä. Suo-
men ja Korean suhteet ovat vakaat
ja aktiiviset monella eri saralla.
Tilaisuuden tunnelma oli välitön,
ja lounaaksi syötiin Torni Ateljee
Barin ”Brunch with a view”.

(Kuva: raflaamo.fi)

Syyskokous
Yhdistyksen sääntömääräinen syyskokous pidettiin Hotelli Tornin Ateljee Barissa Helsingissä
25.11.2025. Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Unto Turunen ja sihteeriksi Timo Havukun-
nas. Kokouksessa käsiteltiin syyskokoukselle kuuluvat asiat. Esityslistalla olivat vuoden 2026
toimintasuunnitelma, talousarvio ja jäsenmaksut sekä hallituksen erovuoroisten jäsenten valinta
seuraavalle kaksivuotiskaudelle.
Yhdistyksen puheenjohtaja esitteli vuoden 2025 toimintasuunnitelman ja rahastonhoitaja ta-
lousarvion, jotka hyväksyttiin esitetyssä muodossa. Toimintasuunnitelma 2026 noudattaa pe-
rinteistä linjaa. Jäsenmaksuiksi vahvistettiin: henkilöjäsenet € 30,00, perhejäsenet € 10,00 ja
tukijäsenet € 150,00. Opiskelijat ovat vapautettuja jäsenmaksusta opintojensa ajan.
Hallituksen jäsenten lukumääräksi vahvistettiin kahdeksan plus puheenjohtaja. Hallitukseen
valittiin erovuorossa olleet Olavi Vanninen, Päivi Simi-Kim, Juhani Lillberg ja Pauliina Lam-
pinen. Toimikausi 2025–2026 on kesken Matti Vinhalla, Timo Havukunnaalla, Woonhee
Hwangilla sekä puheenjohtaja Erja Kettunen-Matilaisella. Uudeksi hallituksen jäseneksi valit-
tiin Armiida Antila. Toiminnantarkastajina jatkavat Ilpo Kaislaniemi ja varalla Risto Elomaa.
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Syyskokousesitelmän piti suomentaja ja korean kielen opettaja
Taru Salminen Turun yliopiston Itä-Aasian tutkimus- ja koulutus-
keskuksesta. Taru on Suomen ensimmäinen ja ainoa koreankielisen
kaunokirjallisuuden suomentaja korean kielestä suoraan suomen
kielelle. Hän kertoi kääntäjänuransa alkamisesta kymmenen vuotta
sitten Kyung-sook Shinin teoksen ”Pidä huolta äidistä” suomenta-
misesta (Into Kustannus, 2015) sekä vaiheista tähän päivään.
Käännöshankkeen käynnistymisessä oli yhdistyksen silloisella pu-
heenjohtajalla Matti Vinhalla merkittävä rooli, kun hän vuonna
2014 otti yhteyttä Korean suurlähetystöön ajatuksenaan edistää ko-
realaiskirjallisuuden suomentamista. Eläväinen ja hauska esitelmä
kirvoitti runsaasti kysymyksiä ja vilkasta keskustelua.

Joulun tunnelmat
Yhdistyksen perinteinen joululounas järjestettiin
11.12.2025 Helsingin Suomalaisella Klubilla. Kunnia-
vieraaksi tilaisuuteen kutsuttiin jälleen Korean suurlä-
hettiläs HE Jungha Kim ja puoliso Songa Lee.

Lämminhenkisessä tapahtumassa nautittiin jälleen Klubin
Joulumenu ja keskusteltiin kuluneen vuoden tapahtumista
sekä alkavan vuoden yhteistyöstä ja suunnitelmista, kuten
yhdistyksen tulevasta 45-vuotisjuhlasta.
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KERTOMUS KOREASTA

Vaihto-opiskeluni Yonseissa
Olen Armiida Antila, 22-vuotias Helsingin yliopiston opiskelija ja
yhdistyksen uusi hallituksen jäsen. Syksyllä 2025 pääsin vihdoin
lähtemään kauan odottamaani vaihtoon Etelä-Koreaan, Souliin.
Helsingin yliopistolla on useampi vaihtokohde Koreassa, mutta it-
selleni kohteeksi valikoitui Yonsei University. Yhden lukukauden
kestävä vaihto on yhteensä noin neljä kuukautta, syyskuun alusta
joulukuun loppupuolelle. Normaalisti pääaineeni on Aasian tutki-
mus ja sivuaineeni maailmanpolitiikka, mutta vaihdossa käydyiksi
kursseiksi valikoitui vähän kaikenlaista Korean niemimaan politii-
kasta mediatutkimukseen.
Yliopistot Koreassa tarjoavat sekä paikallisille, että vaihto-opiske-
lijoille mahdollisuuden majoittua asuntolassa. Itse päädyin kuiten-

kin hieman erilaiseen ratkaisuun. Olin käynyt Koreassa kerran aikaisemminkin, loppukeväästä
2023, kun opiskelin kuusi viikkoa EF-kielikoulun paikallisessa oppilaitoksessa koreaa. Tämän
ajan majoituin paikallisen perheen luona, sillä kielikoulun kautta oli mahdollista tällainen jär-
jestely päästä kokemaan. Minut majoittanut perhe oli mahdottoman vieraanvarainen ja ystäväl-
linen, ja palatessani kuuden viikon jälkeen takaisin Suomeen, sovimme puolivakavasti, että jos
tulisin takaisin Koreaan, majoittuisin jälleen heidän luonaan. Niinpä vaihtopaikan saatuani otin
heihin pitkästä aikaa yhteyttä ja kysyin, olisiko minun todella mahdollista asustaa vaihtoni ajan
heidän luonaan. Järjestely sopi heille mainiosti, joten elokuussa noustessani lentokenttäbussista
vastassa olivat tutut ihmiset.
Asuntolassa asuminen olisi varmasti sekin ollut mielenkiintoinen ja omanlaisensa kokemus.
Uskon, että jos olisin asunut neljä kuukautta toisten vaihtarien seassa, olisin varmasti tutustunut
vielä useampiin ihmisiin kuin mihin nyt tutustuin. Myös matka kotoa kampukselle olisi tieten-
kin ollut huomattavasti lyhyempi, Yonsein asuntola kun on heti kampuksen reunalla. Toisaalta
myös paikallisen perheen luona asuminen on tuonut odottamattomiakin hyötyjä. Kun Koreassa
asuu yli 90 päivää, täytyy viisumin tilalle hankkia paikallinen ulkomaalaisen henkilöllisyys-
kortti. Prosessi on sinällään yksinkertainen, mutta koen, että maahanmuuttovirastossa vierailun
jännitystä vähensi se, että koreaa puhuvat host-vanhempani olivat mukana varmistamassa, että
löytäisin perille eikä mistään jäisi epäselvyyksiä. Myös pankkitilin perustaminen ja yllättäen
eteen tulleet lääkärikäynnit sujuivat mukavan jouhevasti ja ongelmitta heidän kanssaan. Puhun
itsekin koreaa, mutta virallisia tilanteita ihmeesti rauhoittaa,
jos vierellä on joku, joka puhuu kieltä äidinkielenään.
Opinnot Yonseissa sujuivat loppujen lopuksi hyvin, vaikka
aluksi luentojen omiin Suomessa käymiini opintoihin verrat-
tuna interaktiivisempi luonne tuntui vieraalta. Koen, että pel-
kästään vaihto-opiskelijoille suunnattujen kurssien taso oli
hieman kyseenalainen, mutta onneksi ns.  sekakurssit olivat
oikein onnistuneita, mielenkiintoisia ja laadukkaita.
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Koreassa lukuvuosi koostuu kahdesta lukukaudesta toisin kuin Suomessa, jossa lukuvuosi on
jaettu neljään eri periodiin. Erilaisessa järjestelyssä on puolensa ja puolensa. Toisaalta kurssien
aiheisiin voidaan yhteensä 16 viikon (mukaan lukien kaksi tenttiviikkoa) opintojakson aikana
perehtyä yksityiskohtaisesti, mutta toisaalta pidempi kurssien vaihteluaika tarkoittaa, että kurs-
seja kertyy yhteen lukukauteen yllättävän monta etenkin paikallisilla opiskelijoilla, joiden tulee
säilyttää tietty tahti opintojen suorittamisessa.

Oma korean taitoni on sillä tasolla, että selviydyn päivittäi-
sistä tilanteista ilman suurempia ongelmia, mutta koen
myös, että etenkin Soul on suhteellisen englanti-ystävällinen
kaupunki. Etenkin itseni ikäiset ihmiset puhuvat englantia
niin hyvin, että korean harjoittelu muodostuu jopa hanka-
laksi, kun ihmiset huomaavaisesti vaihtavat englanniksi
heti, jos jään miettimään seuraavaa lausettani liian pitkäksi
aikaa; ongelma, jonka olen ymmärtänyt olevan tuttu myös
Suomessa suomea harjoitteleville ihmisille. Olenkin tietoi-
sesti pyrkinyt löytämään tilanteita, joissa päästä puhumaan
kieltä, siis muutenkin kuin tyypillisiä kahvila- ja ravinto-
lafraaseja. Minut majoittavassa perheessä puhun koreaa
host-isän kanssa, joka minun onnekseni on ujo käyttämään
englantia, ja lisäksi olen muun muassa osallistunut vapaa-
ehtoisen järjestämään kieliryhmään, jossa korealaiset ja ul-
komaalaiset tapaavat toisiaan ja keskustelua käydään aina

20 minuuttia englanniksi ja sitten toiset 20 minuuttia koreaksi.
Vaihto on kaiken kaikkiaan ollut ainutlaatuinen mahdollisuus päästä kokemaan uutta niin aka-
teemisessa mielessä kuin muutenkin. Omaan kotimaahankin suhtautuu uudella tavalla, kun sitä
pääsee katselemaan kauempaa ja puhumaan oman maan outouksista, ongelmista ja hyvistä puo-
lista ihmisille, joille ne eivät ole entuudestaan olleet tuttuja. Itse onneksi selvisin Koreaan muu-
tosta ilman suurempia kulttuurishokkeja, osittain varmasti koska olin käynyt maassa jo aiem-
min ja tutustunut sen kulttuuriin niin omien yliopisto-opintojeni kuin kielen opiskelunkin
kautta.
Kun kirjoitan tätä, lukukausi on juuri päättynyt; viimeiset kokeet
on tehty ja esseet palautettu ja edessä odottaa kaivattu loma. On
ollut haikeaa hyvästellä vaihtarikavereita, joista suurin osa palasi
kotimaihinsa heti koeviikon loputtua tai ovat palaamassa aivan
lähipäivinä. On kuitenkin ollut onni päästä heihin tutustumaan ja
suunnitella josko he joskus tulisivat käymään Suomessa tai minä
heidän luonaan. Itselläni seikkailu Koreassa jatkuu vielä muuta-
man kuukauden ajan, tällä kertaa jälleen kielikurssin sekä lomai-
lun merkeissä.
Teksti ja kuvat: Armiida Antila, Soul
(Kuvissa: kirjoittaja, Yonsei Universityn kampusta, Yonsein ja Korea Uni-
versityn välinen jalkapallo-ottelu, auringonlasku Han-joella)
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MUITA TAPAHTUMIA 2025

Korean Speech Contest
Turun yliopiston Itä-Aasian tutkimus- ja koulutuskeskus CEAS jär-
jesti 25.4.2025 jo perinteeksi muodostuneen joka toinen vuosi pidet-
tävän koreankielinen puhe -kilpailun, jossa koreaa opiskelevat kilpai-
lijat esittävät valmistelemansa 3-5 minuutin puheen vapaavalintai-
sesta aiheesta. Kilpailu on avoin kaikille koreaa opiskeleville.
Taru Salminen toimi tilaisuuden järjestäjänä ja energisenä juonta-
jana. Korean suurlähetystön 3.sihteeri Shin Juyeon toimi yhtenä tuo-
mareista, jakoi palkinnot ja piti onnittelupuheen osallistujille. Kaikki
osallistujat saivat palkinnon, korealaista ruokaa sekä kosmetiikkaa.
Vastaavia kilpailuja järjestetään useissa maissa osana korealaista
kulttuurivientiä Euroopassa ja muualla maailmassa.

Friends of Korea Dinner
Korean suurlähettiläs HE Jungha Kim kutsui yhdistyk-
sen aktiiveja ja suomalaisia Korean kunniakonsuleita
Korean ystävät -illalliselle 16.5.2025 suurlähettilään re-
sidenssiin. Tilaisuu-
dessa juhlistettiin
samalla Kirsi Mus-
talahden nimitystä
Korean uudeksi

kunniakonsuliksi
Tampereella, jossa
hän tekee aktiivista

Korea-Suomi -yhteistyötä Korea Center Tampere -keskuk-
sessa sekä perustamassaan saavutettavaa taidetta edistä-
vässä ACCAC -verkostossa.
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Harmony-näyttely
Lahden Fellmanniassa oli 25.-27.6. esillä Harmony Quilt & Textile Art Exhibition -tilkkutyö-
ja tekstiilitaidenäyttely, joka esitteli taidetta Etelä-Koreasta, Japanista, Ranskasta ja Suomesta.
Korean tekstiiliperinnettä edustivat bojagi-tilkkutyöt. Korealainen taiteilijaperhe (Kim Hong-
Joo, Jung Min-Gi ja Jung Hi-Gi) on perustanut EWHO-taidealustan, joka keskittyy tilkkutyö-
ja bojagi-näyttelyiden kuratointiin ja esittelyyn Koreassa ja kansainvälisesti.

(Kuvat: Pauliina Lampinen)

Korean kansallispäivän vastaanotto
Korean Helsingin-suurlähettiläs HE Jungha Kim ja rouva Songa Lee kutsuivat yhdistyksen
jäsenistön Korean kansallispäivän vastaanotolle 30.9.2025 hotelli Crowne Plazaan. Useita yh-
distyksen jäseniä osallistui juhlaan, jossa kuultiin Suomen ja Korean kansallislaulut sekä suur-
lähettilään puhe, syötiin korealaisen pöydän antimia ja tavattiin suuri joukko Korean ystäviä.

(Kuva: Korean Embassy)

JÄSENMAKSUT 2026
Syyskokous päätti pitää jäsenmaksut ennallaan: varsinainen jäsen 30 €, samassa osoitteessa
asuva perheenjäsen 10 €, tukijäsen 150 €. Maksu yhdistyksen tilille FI36 1372 3000 0408 67
merkinnällä Jäsenmaksu ja maksajan nimi. Lähetämme jäsenille erillisen laskun lähiaikoina.
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TULEVIA TAPAHTUMIA 2026
Tammi – helmikuu
Matkamessut 16.-18.1.2026 Helsingin messukeskuksessa, omatoiminen osallistuminen.
Yhdistyksen jäsenet juhlivat omatoimisesti korealaista uutta vuotta 17.2.2026 josta alkaa hevosen vuosi. 

Maalis - huhtikuu
Sääntömääräinen kevätkokous, jossa käsitellään yhdistyksen vuoden 2025 toimintakertomus ja 
tilinpäätös. Kevätkokouksen yhteydessä järjestetään Koreaan liittyvä esitelmä / tapahtuma.
Perinteinen kevätpäiväntasauksen (20.3.2026) jäsentilaisuus Salven silakat -ravintolaillallisen 
merkeissä. Yhdistys jatkaa viime vuonna aloitettujen verkkoluentojen järjestämistä.

Toukokuu
Keväinen kulttuuritapahtuma tai vierailu, kuten museokäynti, tutustuminen historialliseen kohteeseen 
tai yritysvierailu, joka on yhteistilaisuus Suomessa asuvien korealaisten kanssa. 

Kesä - heinäkuu
Korea Golf 4.6.2026 Master Golf, Espoo. Yhdistyksen perinteisin tapahtuma, johon myös Suomen 
korealaiset osallistuvat innokkaasti. Palkintojenjakotilaisuus yhteistyössä Korean lähetystön kanssa.

Elokuu
Suurlähettiläs- ja kesälounas, jonne kutsutaan puhujaksi Suomen suurlähettiläs Jyri Järviaho Soulista. 
Tilaisuus ajoittuu Ulkoasiainministeriön vuosittaisiin suurlähettiläspäiviin, jolloin Suomen edustustojen 
päälliköt kokoontuvat Helsinkiin. Lounasesitelmä kirvoittaa perinteisesti runsaasti kysymyksiä ja 
keskustelua Etelä-Korean ja Suomen suhteista sekä Korean niemimaan kehityksestä ja nykytilasta. 

Syyskuu
Muiden toimijoiden järjestämiä kulttuuritapahtumia, kuten Rakkautta ja anarkiaa -elokuvafestivaali, 
joka tarjoaa vuosittain korealaisia uutuus- ja vaihtoehtoelokuvia. Muina teemoina musiikki, taide, ruoka.

Lokakuu 
Yhdistyksen 45-vuotisjuhla (per. 19.10.1981), teemana kirjallisuus. Kutsutaan puhujiksi korealaisen 
kirjallisuuden asiantuntijoita ja suomalaisia Korea-aiheista julkaisevia kirjailijoita.
Lisäksi Korean suurlähetystön järjestämät Korean kansallispäivän vietto, Korea Culture Week ja Korea 
Movie Festival. Helsingin kirjamessut Messukeskuksessa esittelee uutta korealaista kirjallisuutta.

Marraskuu
Yhdistyksen sääntömääräinen syyskokous, jossa tehdään hallituksen henkilövalinnat ja hyväksytään 
seuraavan vuoden toimintasuunnitelma ja talousarvio. Kokouksen yhteydessä ajankohtaisesitelmä.

Joulukuu
Perinteinen koko perheen ”Joulun tunnelmat” -lounastilaisuus, joka kokoaa yhteen suomalaisia Korean
ystäviä sekä Suomessa asuvia korealaisia. Suomalais-korealasta kulttuurivuorovaikutusta.

HYVÄÄ UUTTA VUOTTA 2026!
Jäsentiedotteen toimitti: Erja Kettunen-Matilainen

Valokuvat: Erja Kettunen-Matilainen, ellei toisin mainittu.


